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会  議  録

会議録 平成２５年度 第１４回 長洲町教育委員会会議

招集年月日 平成２６年１月２４日（金）

招集場所 長洲町役場第一委員会室

出席者 大山委員長・木下委員・松岡委員・伊津野委員・松本教育長

職務説明責任者
松本学校教育課長、山隈生涯学習課長、北野生涯学習課長補佐、荒木学校教育課

長補佐

会議録作成者 荒木学校教育課長補佐を指名

会 議

日程番号 事件番号 事件内容

第 １ 議事日程について

第 ２ 会議録署名委員の指名について

第 ３ 報告第５７号
平成２６年１月町内校長会会議について

                     （非公開）

第 ４ 報告第５８号
生徒指導について

                      （非公開）

第 ５ 報告第５９号 平成２６年度教育委員会予算（案）について

第 ６ 報告第６０号 青少年のスポーツ活動について

第 ７ 報告第６１号
平成２５年度スマートひかりタウン熊本推進事業（学習機会

創出）について

第 ８ 協議第１８号 コミュニティスクールについて

第 ９ 協議第１９号 校区懇談会について
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会議録

委員長：本日は、出席委員が定数に達しておりますので、この会議は成立します。それでは、平成

２５年度第１４回教育委員会会議を開会いたします。あらかじめお諮りします。会議の議

題は事前に通知したとおりでよろしいか伺います。次に会議の順序を変更したいと思いま

す。日程番号第３報告第５７号及び日程番号第４報告第５８号は個人情報等に関する問題

となるので非公開議案とし最後に審議したいと思いますがよろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、日程番号第５報告第５９号から日程番号第９協議第１９号を順に行い最後に、

日程番号第３報告第５７号及び日程番号第４報告第５８号を非公開として順序を変更した

いと思います。よろしいですか。

各委員：異議なし。

委員長：日程番号第１、議事日程について、本日１日間とします。よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：日程番号第２、会議録署名委員の指名について、伊津野委員を指名します。

委員長：議事に入る前に確認いたします。従来から長洲町議会における教育委員会に対する答弁及

び出席は教育長に委任しておりましたが、引き続き教育長に委任するということでよろし

いでしょうか。

各委員：異議なし。

委員長：はい、それでは、日程番号第５、報告第５９号 平成２６年度教育委員会予算（案）につ

いて、説明をお願いします。

松本・山隈両課長：報告第５９号 平成２６年度教育委員会予算（案）について、このことについ

て、別紙のとおり報告します。平成２６年１月２４日、長洲町教育長松本曻です。次の

ページをお願いします。（以下 別紙にて報告）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

伊津野委員：他の町では、生まれた子に本を送られたり、図書カードを入れたりできる袋等を配布さ

れているところがあるようですが、町ではそのようなものを予定されていますか。また、

家庭教育講演会のお知らせを昨年はいただいていましたが、今年はどうなっていますか。

山隈課長：ブックスタートということで、当町でも未満児健診時等で本をプレゼントしています。家

庭教育講演会についてはお知らせ等準備する予定です。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：はい、それでは、日程番号第６、報告第６０号 青少年のスポーツ活動について、説明を

お願いします。

山隈課長：報告第６０号 青少年のスポーツ活動について、このことについて、別紙のとおり報告

します。平成２６年１月２４日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。

（以下 別紙にて報告）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。
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委員長：町内の学校部活にも外部コーチの方が入られていると思いますが、まだ、人材不足という

ことでしょうか。

山隈課長：先日長洲中学校の校長先生から、バスケットのコーチがいないでしょうか。と相談を受け

ました。このときは若い方で教えることができますよという方が比較的早く見つかりまし

た。学校側からのニーズとお願いできる人材の確保を今後も総合型や体育協会と連携を取

りながらいろいろな可能性を検討していきたいと考えています。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：はい、それでは、日程番号第７、報告第６１号 平成２５年度スマートひかりタウン熊本

推進事業（学習機会創出）について、説明をお願いします。

山隈課長：報告第６１号 平成２５年度スマートひかりタウン熊本推進事業（学習機会創出）につ

いて、このことについて、別紙のとおり報告します。平成２６年１月２４日、長洲町教

育長松本曻です。次のページをお願いします。（以下 別紙にて報告）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

木下委員：イメージとしてテレビ電話と考えればいいですか。

山隈課長：そうです。一度に全員では話が出来ませんので、交代して話をする必要があります。この

後は機材等は撤去します。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：はい、それでは、日程番号第８、協議第１８号 コミュニティスクールについて、説明を

お願いします。

松本課長：協議第１８号 コミュニティスクールについて、別紙について、協議方お願いします。

平成２６年１月２４日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。（以下 別

紙にて説明）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

木下委員：各学校足並みを揃えて取り組んでいけるようにお願いします。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：はい、それでは、日程番号第９、協議第１９号 校区懇談会について、説明をお願いしま

す。

松本課長：協議第１９号 校区懇談会について、別紙について、協議方お願いします。平成２６年

１月２４日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。（以下 別紙にて説

明）
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委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

木下委員：前にもお話ししたと思いますが、出席率が低いので何かいい案がないでしょうか。

松本課長：開催の時期や開催日なども学校等といろいろ協議していますが、どうしても少ないのが現

状です。

松岡委員：開催時期を早く決めて、ＰＴＡの年間行事に入れて、情報を早く伝えることができれば、

いいのかなと思います。長洲中学校では、地区懇談会の後に校区懇談会をしているので、

比較的出席者が多いと思いますが、各学校でいろいろ事情があるので、難しいのでしょ

うね。

委員長：校長会等で学校とも相談してください。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：日程番号第３報告第５７号及び日程番号第４報告第５８号は個人情報等になりますので、

関係者以外の方は地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６項の規定及び先

の決議により非公開としますので退席してください。

（非公開）

委員長：では、これで本日の全日程を終了します。


